

## **Errata Edital de Abertura n. 06/2014**

EDITAL Nº 06/2014, de 25 de agosto de 2014, referente ao cronograma da seleção do processo seletivo simplificado para Docente de Nível Superior :

1. Fica alterado o Anexo 01 do Edital nº 06, de 25 de agosto de 2014, de forma a indicar quais os requisitos necessários para o preenchimento das vagas de números 02:

**Leia-se:**

**Vaga:02**

<b>Cargo</b>	Docente Ensino Superior
<b>Curso</b>	Ciências Biológicas
<b>Disciplina(s)</b>	Psicologia de Educação
<b>Curso</b>	Geografia
<b>Disciplina(s)</b>	Psicologia de Educação
<b>Curso</b>	Letras
<b>Disciplina(s)</b>	Psicologia da Educação: Desenvolvimento e Aprendizagem II
<b>Curso</b>	Letras
<b>Disciplina(s)</b>	Psicologia da Educação: Desenvolvimento e Aprendizagem I
<b>Curso</b>	Matemática
<b>Disciplina(s)</b>	Psicologia de Educação
<b>Requisito mínimo</b>	-Formação em Psicologia e Especialização concluída, não exigindo a formação em Licenciatura.
<b>Nº vagas</b>	01
<b>Carga horária total</b>	14

2. Fica alterado o Anexo 01 do Edital nº 06, de 25 de agosto de 2014.

(Local e data) Iporá aos 28 de agosto de 2014.

  
\_\_\_\_\_  
Assinatura do Diretor da UnU